Ejemplo n° 1 estructura de un nudo (teoremas Mohr)

El nudo (B) es fijo por estar unido a dos fijos.

N° ecuaciones en el equilibrio general = 3. N° incognitas = 3 x empotramiento = 6, el
grado hiperestatico es por tanto 3. Son necesarias 3 ecuaciones de compatibilidad de
las deformaciones.

1, 12 ecuacion: el giro de las dos

6 A .
P=10t barras ha de ser igual en (B).
b bc aab _l abc |
> 22 ecuacion: el desplazamiento
% e de la tangente trazada en (A) y

medida en (B) ha de ser nulo.

5, =0

My, 32 ecuacion: el desplazamiento
4m. 3m. de la tangente trazada en (C) y
* + # medida en (B) ha de ser nulo.

5, =0

12 ecuacion:

“TE|TT2 T2 2 =T 2

1 [_4Ma+4P _4Mb} y 1 {_MMbJFSv\/EMc}

_4Ma+4P —4Mb = 3J/2Mb —3v2Mc

22 ecuacion:
L AR, 2 APy VDLl ava—sP2Mb=0
El 2 3 2
32 ecuacion:
1 2Mb . 1 2Mc 2
o = 32 *—3\/54-3\/_—*—3\/5 =0 Mo =2Mc
El 2 3 2 3
Resolviendo el sistema: | Ma = 6,29 mt. Mb = 2,42 mt. Mc =1,21 mt.

los resultados positivos, indican que el signo del diagrama de momento flector correspondiente es correcto.
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Diagramas viga quebrada
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“ Muy importante ”

A Novedad en el diagrama de momentos flectores:
Descolgar isostatico.
5971 1,212 mt
29/ | V.
15t . L .
+ Cortante hiperestatico pieza 1:
LOITE 086t
1403t ’ (-6,287 +2,423)/ 4 =0, 966t.
A
15t Cortante hiperestatico pieza 2:
10,97t X
o7+ _ (-2,423-1,212) /32 = —0,856t.
-4,03 t
C
-5,24 t 3° | N.
-6,55 t
@ 0,86t
A
@ 4,031
C 5,24 t
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